

@所有兴化人,群众安全感、网格服务、扫黑除恶、反电信网络诈骗和政法队伍满意度测评开始了。

如12340来电,请您耐心接听,不挂断,积极评价多点赞,您的每个回答都代表了兴化人民,关乎兴化的荣誉。

您的“很安全”“很满意”“成效好”是对“平安兴化”的最大支持,更是对“幸福兴化”的衷心祝愿!



课堂讲“理”入脑入心

本报讯(通讯员 朱晓伟 陈鸿鸣)今年以来,昭阳街道新时代文明实践所组织开展“飞燕说理”宣讲活动,教育引导党员干部群众进一步坚定听党话、感党恩、跟党走、建功新时代的决心,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在基层落地生根、开花结果。

社区是城市的基本单元,是最贴近群众的阵地,直接面对群众,承担着引领发展、服务群众、维护稳定等事关群众切身利益的职能。

长安社区宣讲员吉娟结合社区实际,围绕党的二十大主题,将“书面语”转化为群众喜爱的“家常话”,为群众解读党的二十大精神,让群众听得懂、能领会、可落实。同时向居民讲解创建全国文明城市的重要意义,

以轻松有趣的方式激发居民自觉提升文明素养。

严家村宣讲员仇华坤、葛志强、邵爱军分别结合自身工作与严家村实际,畅谈学习感悟、交流学习心得,生动阐述党的二十大精神、《习近平谈治国理政》第四卷等相关内容,变“灌输式”为“互动式”,“概念化”为“形象化”,“理论化”为“通俗化”,让党的创新理论既让群众听得懂、听得进,更让群众乐意听、喜爱听,听了之后有收获。

文峰社区宣讲员刘枫川在宣讲时说:“作为一名社区工作人员,我们要把学习《习近平谈治国理政》第四卷作为重大政治任务,持续在学懂弄通做实上下功夫。掌握好运用好贯穿其中的立场观点方法,强化学思用贯

通、知行行统一,更好地把学习成效转化为推动社区发展的生动实践。

“我们要架起社区和群众常态化沟通的桥梁,围绕群众的急难愁盼办实事、做好事、解难事,推动为民办实事活动走深走实。要坚持实干干事,确定奋斗目标,收集民情、反映民意、汇聚民智,切实破解民生难题和发展瓶颈,推动基层工作提质增效。”市人大代表、儒学社区宣讲员李敬重点围绕“学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时重要讲话精神”,坚持学思践悟,不断强化理论武装、坚定理想信念,坚持依法履职。通过深入学、用心研,牢牢把握工作正确方向,真正把学习成果转化为谋划工作的思路、促进工作的措施、落实工作的本领。

我的中国梦 文化进万家



本报讯(通讯员 吴萍 董维安)为弘扬中华民族传统文化,深入学习贯彻党的二十大精神,丰富人民群众精神文化生活,推动辖区文化活动提质升级,近日,垛田街道新时代文明实践所、为民服务中心(文化)、老年人体育协会联合举办“我们的中国梦”文化进万家群众文体展演活动,将丰富的精神食粮送到百姓的家门口,为辖区居民搭建文化交流平台。

活动以学习贯彻党的二十大精神为主题,充分发挥文艺作品的宣传教育作用,舞蹈《唱支山歌给党听》、四人花鼓、莲湘舞、挑花担、淮剧、广场舞、三句半、民间小调等丰富多彩的节目轮番上演,用文艺讲好垛田故事、邻里故事、志愿故事、好人故事,进一步增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,充分展现了垛田儿女昂扬向上奋发进取的精神风貌。

下一步,街道将不断组织文艺爱好者开展有特色、贴近群众生活的文艺演出,不断完善公共文化基础设施、汇聚社会资源、强化文艺队伍建设,持续将居民群众喜闻乐见的文艺作品搬到街角院落,让广大居民群众共享文化成果,让文化真正惠及基层百姓。

小葡萄种出大“钱”景

本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 丁辉)眼下正是丰收的时节。沈士镇德方葡萄种植家庭农场的种植大棚内,一串串葡萄挂满枝头,甚是喜人。6月15日上午,农场主人丁德方来到大棚内查看葡萄长势,看着一串串晶莹剔透、浑圆饱满的葡萄,老丁脸上洋溢着丰收的喜悦。

丁德方今年49岁,1994年到上海经营调味品。2005年,他回到林湖老家做起了厂房钢结构加工搭建业务,看到家乡近几年发展得红红火火的葡萄产业,他也萌生了种植葡萄的念头。

丁德方在沈士镇签订了260亩果园转让合同。从2021年3月份开始,他在果园里种植了30亩“阳光玫瑰”葡萄,从云南请来20多位技术师精心指导,2022年8月,他的“阳光玫瑰”开始挂果,当年每亩产量达3000斤,每亩收入在3万元左右。

2023年初,丁德方一下子种植了190亩“阳光玫瑰”“妮娜皇后”“蓝宝石”“巨峰”“秋天”“黑阳光”等葡萄品种。“今年种植葡萄预计明年8月份开始挂果,前年种植的30亩阳光玫瑰预计今年每亩产量在7000斤以上,每亩收入7万多元。”丁德方喜滋滋地向记者介绍道。

柏九村党总支书记奚安祥告诉记



者,丁德方在即将闲置的果园里种植了葡萄,这里又重焕生机,给村里带来了可观收入。柏九村和附近村有30多位村民常年在农场里打工挣钱。

据丁德方介绍,目前他已申报成立德方葡萄种植家庭农场,260亩葡萄大棚总投资2000多万元。对于自家农场今后的发展,他充满信心:“去年,我当选为市葡萄产业发展协会理事长

后,联合其他会员为协会的葡萄申请注册了‘垛上爽’商标,目前该商标已获得国家知识产权局商标局批准。有了商标,兴化葡萄就等于有了一张响亮的名片,我觉得葡萄产业必须抱团发展,大家在技术和品种上要互相交流、互通有无,这样才能进一步将产业做大做强,让兴化葡萄真正成为一个阳光产业。”

廉洁从业 案防合规



本报讯(通讯员 王兴芳)为持续做好清廉金融文化建设工作,进一步增强全体干部员工的遵纪守法和合规经营意识,近日,江苏长江商业银行兴化支行组织开展了廉洁从业和案防合规警示教育。

该行组织全体员工学习《银行工作人员涉及贷款中介刑事案例》,以案为鉴、以案释法,让员工充分认识违规违纪的严重性和危害性,并对不法贷款中介专项治理行动进行部署。同时开展主题座谈会,讨论不法贷款中介治理行动、合规管理、清廉金融文化建设等方面的落实工作,营造出“人人有责,人人参与”的和谐金融文化氛围。

下一步,该行将常态化开展廉洁从业教育活动,强化风险防控措施,坚决遏制不法贷款中介乱象,营造良好的金融生态环境。

红色研学 英雄人物可触可学

本报讯(通讯员 宗婧 姜洪义 全媒体记者 李祝海)日前,沙沟镇关工委校外中心辅导站依托红色教育基地,组织学员开展研学活动,追寻红色足迹,传承红色基因,用红色文化铸魂育人。

在“沙沟市政府旧址”“苏中公学旧址”和周奋烈士纪念馆,学员们聆听“五老”志愿者讲解革命英雄人物英勇奋战、坚贞不屈的感人事迹。沙沟小学学生冯瑞激动地说:“这次研学

活动,我仿佛看到了先辈们当年的战斗情景,深切体会到今天美好生活的来之不易。”

在党史培训室,石梁村老党员姜业松为学员们介绍少年英雄郭自强烈士的感人事迹。学员们结合相关资料,对少年英雄有了更直观生动的认识。

在古镇抗战旧址前,石梁村96岁高龄的姜荣耀老人,向学员们介绍特级战斗英雄杨根思在解放沙沟战斗中的英勇事迹。在高桂村烈士一条街,

周奋、郑光耀烈士纪念碑前,学员们被深深感动。通过红色研学活动,学员们睹物思昔,心灵接受了一次洗礼。

研学活动中,学员们当起红色小导游,介绍当地红色故事;用手中画笔,描绘爱党的忠诚之心和对英雄人物的敬仰之情;用剪纸技艺剪出“嘉兴红船”“党徽”等作品。“这次研学活动,孩子们学到了课堂上学不到的知识,受到了一次深刻的思想教育。”沙沟小学副校长严友华感慨地说。